

郑州餐饮、娱乐、休闲超级实惠新法宝

消费一券通横空出世 将取代各类打折卡

商家加盟热线:67655740、13673656790



您用过超级打折卡吗?您用过餐餐卡吗?如果您用过,相信您一定了解郑州晚报消费特刊中所推出的消费打折活动。继餐餐卡之后,本报将再次颠覆超级优惠的新革命,真正的“消费一券通”登陆绿城郑州,将在郑州晚报中与广大市民见面,此券不用掏钱购卡,不用注册会员,只需随手裁剪,便可方便使用。从即日起,敬请关注每周五的消费专刊吧,它会带给您无限惊喜。晚报记者 聂广利

消费一券通 带来实惠多

“本次活动灵感来源于餐餐卡,当本报的餐餐卡使用截止之后,仍然有不少市民致电本报,能不能更换新卡。当我们对读者说活动结束后,从声音中能感受到读者的期待。”此次本报推出的“消费一券通”,就是餐餐卡的升级版,一张“消费券”可以在饭店、KTV、健身会所、酒店、美容等场所消费可抵现金使用,此消费券推行面额20元、30元、50元,每期中推行面值统一的消费券。此券与企业商家的抵现金券最大不同之处在于,消费对象却并不只是局限于某一家一店,而是涵盖了时下最大优惠力度的餐饮、娱乐、休闲等优惠信息。

“消费一券通”,是为了给绿城市民带来全新的消费理念,更是一种对传统消费观念的提升。“郑州晚报·第一消费”,一直以倡导都市生活为己任,以文化及精神营养来丰富郑州市民的生活,给大家带来生活理念的改变。在2006年成功运作休闲超级打折卡和2007年推行餐餐卡之后,本报已经积累了成熟的运作和管理经验,也储备了大批餐饮、娱乐、休闲等行业内的优势资源,本报还将通过高密度宣传、免费的加盟政策吸引更多的主流品牌和热门消费场所签约“消费一券通”。

免费征集 优惠打折信息

为丰富优惠信息,更好的服务市民和消费者,即日起,本报将开通优惠打折信息征集热线0371-67655740,凡新店开业优惠、店庆酬宾、节假日促销等信息,均可拨打活动热线与本报联系。

为鼓励加盟商家诚信履行承诺折扣,本报在每周五“第一消费专刊”将把每版右下角分别设计成“30元代金券”“8折优惠”等三角形一券通,一券通上显示参与商家的名称和地址,每期“消费一券通”将及时发布最及时、最全面、最大力度的优惠信息,保证消费者真正得到第一手实用优惠信息。同时,还将持续开设“消费一券通”系列报道,既对活动进行宣传和监督,同时也讲述相关消费故事,增加商家与消费者的互动活动。

(券样见右下角)

金鑫十二年 感恩哺教育

河南首家民营企业非公募教育基金成立



2009年12月30日下午,金鑫十二年感恩回报暨河南省金鑫爱心教育基金会成立仪式在洛阳铂都利豪国际饭店举行,河南省市有关领导以及金鑫投资集团董事长年永安、爱心企业和爱心人士等嘉宾参加了成立仪式。

河南省爱心教育基金会是河南省首家由民营企业发起的非公募基金会。金鑫投资集

团董事长年永安及其企业自筹资金500万元申请成立了“河南省金鑫爱心教育基金会”。此基金会的成立,旨在援助贫困大学生及失学儿童、改善贫困地区学校教学环境、质量等,弘扬爱心助教的精神,积极带动社会公益事业,尤其是民营企业慈善事业的发展,壮大慈善队伍,促进社会和谐、健康发展。

金鑫集团经过12年的创新发展,及全体金鑫人的不懈努力,目前已发展成集珠宝、投资担保、煤业、房地产为核心的多元化集团公司。金鑫见证了中原民营经济发展的历程,随着改革开放政策的不断深化,民营经济从不承认到承认,从经济成份中的有益补充到新的增长点,再到市场经济的重要组成部分,民营企业已经成为社会发展的重要力量。今天,金鑫人用成立爱心教育基金会这种特殊的方式,来庆祝自己的12岁生日。金鑫成立爱心教

育基金会,只是做了想做的事,也是做了该做的事。

金鑫集团董事长年永安在河南省金鑫爱心教育基金会揭牌仪式上说,社会的进步离不开企业和企业家的责任,而感恩则是对这些责任的最好诠释。因为感恩,金鑫集团始终坚守着“振兴社会经济,造福一方百姓”的初衷,强国根基在于教育,而教育机会平等又是完善教育机制的第一步。河南省是人口大省,贫困学生人数较多,重视教育、关心支持教育,不仅是政府的责任,更是全社会的责任。帮助解决贫困学生学习、生活困难是一项长期的任务,不仅要靠政府的投入,而且需要全社会的共同努力。随着金鑫12年的不断成长,我认为金鑫有实力也有能力为社会教育公益事业做些专项投入;12年来金鑫的合作伙伴也在不断发展壮大,成立爱心教育基金会思路的提出后,便得到了众多合作单位的响应,

纷纷表示全力支持。

坚守初衷,发于心、落于行。据不完全统计,金鑫集团成立12年来,向社会各类公益性捐资助款达800多万元,资助失学女童、贫困大学新生500多名;出资举办金鑫99金秋世纪婚庆及万人相亲大会;2002年7月创办全国首家纯公益性质的婚恋服务中心,已促成700多对单身男女结成生活伴侣;开展了“心系地震灾区,抗震救灾”赈灾捐赠等一系列公益活动。

晚报记者 聂广利

消费一券通 30元

剪

酒店 **火锅 **酒 **茶社 **足疗 **洗浴 虚拟以待

美食城 **健身 **娱乐会所 **西餐咖啡